/0,00

Miroszewo - Przekrdj 1
SKALA 1:200 Wykop roboczy F = 14,66 m?
Zasyp piaskiem F = 8,38 m?
Zasyp kamieniem lamanym F = 5,20 m?
Zasyp zwirem F = 1,24 m?
Geowltdknina L =12,20 m

+2,00 Proj. wykop

/” roboczy

4|1=§=

Proj. zasypy
kamienno zwirowe
na geowltdkninie

Proj. zasypy
piaskiem

Miroszewo - Przekroj A - A (2)

SKALA 1:200
wymiary w [m]
Wykop roboczy F =7,19 m?
+ 3,10 Zasyp piaskiem F = 2,29 m?
— Zasyp kamieniem tamanym F = 5,14 m?
+2,00 Zasyp zwirem F = 1,25 m?

Proj. wykop Geowtdknina L = 12,20 m
roboczy
= Proj. zasypy -
kamienno zwirowe .
na geowtdkninie Proj. zasypy
piaskiem
Miroszewo - Przekroj 3
SKALA 1:200
Wykop roboczy F = 5,93 m?
Zasyp piaskiem F = 0,86 m2
Zasyp kamieniem tamanym F = 5,03 m?
Zasyp zwirem F = 1,24 m?
+2,40 Geowtoknina L = 12,10 m
¢ +2,00
JEN
5 Proj. wykop
+0,00 / roboczy +0,00

Proj. zasypy
kamienno zwirowe
na geowtdkninie

Proj. zasypy
piaskiem

Miroszewo - Przekroj B - B (4)

SKALA 1:200
wymiary w [m] Wykop roboczy F = 5,49 m 2

Zasyp piaskiem F = 0,74 m?
Zasyp kamieniem tamanym F = 5,02 m?
Zasyp zwirem F = 1,24 m?

+2,00 Geowléknina L = 12,15 m

Proj. wykop

/ roboczy +0.00

Proj. zasypy
piaskiem

kamienno zwirowe
na geowltdkninie

Proj. wykop
» . roboczy
Howoo S o 40,00
= Proj. zasypy ‘ =
kamienno zwirowe Proi
na geowtdkninie 10l 2aSypy
piaskiem
Miroszewo - Przekroj 6
SKALA 1:200
Wykop roboczy F =7,09 m?
Zasyp piaskiem F = 2,30 m?
+320 Zasyp kamieniem famanym F = 5,03 m?
N Zasyp wém.qu F=124m?
+2,00 Geowtéknina L =12,15m
Proj. wykop
owoo / roboczy owoo
S S
i ; oo —_
Proj. zasypy
kamienno zwirowe Proi
na geowtdkninie 10J. zasypy
piaskiem
Miroszewo - Przekrdj C - C (7)
SKALA 1:200
wymiary w [m]
+4,60 Wykop roboczy F = 5,65 m?
~— Zasyp piaskiem F = 0,98 m 2
Zasyp kamieniem famanym F = 5,02 m?
Zasyp zwirem F = 1,24 m?
+2,00 Geowldknina L = 12,15 m

Miroszewo - Przekroj 5
SKALA 1:200

Wykop roboczy F =7,53 m?

Zasyp piaskiem F = 1,97 m?

Zasyp kamieniem tamanym F = 5,03 m?
+ 2,40 Zasyp zwirem F = 1,24 m?
Geowtdknina L =12,15m

Proj. wykop

/ rob
roboczy +10.00
Proj. zasypy P =
kamienno zwirowe Proi
na geowtdkninie 10). 2aSypy
piaskiem
Miroszewo - Przekroj 8
SKALA 1:200
+5,10 Wykop roboczy F = 7,35 m?
— Zasyp piaskiem F = 2,80 m 2
Zasyp kamieniem tamanym F = 5,03 m?
Zasyp zwirem F = 1,24 m?
+2,00 Geowldknina L = 12,15 m
Proj. wykop
/ roboczy
40,00

Proj. zasypy
kamienno zwirowe
na geowltdkninie

Proj. zasypy
piaskiem
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